

## Президент побеседовал с новоселами



Глава государства осмотрел современные многоквартирные дома, построенные в махалле Низами города Бухары.

В прошлом здесь находились низкие неприглядные жилые объекты без канализации. В минувшем году на их месте возведены семиэтажные дома, точки торговли и обслуживания.

Шавкат Мирзиёев побывал в гостях у ветерана труда Неъмата Хотамова. Состоялась теплая беседа за столом.

Прежде семья жила в этой самой махалле, в старом доме. Новоселы довольны, что теперь живут в современном массиве.

Президент подчеркнул, что наш народ достоин жить в таких новых условиях.

Главе государства также представлена информация о планах строительства и ремонта автодорог в Бухарской области, канализационных сооружений в городе Бухаре, реновации многоквартирных домов.

Затем Шавкат Мирзиёев отбыл в Ташкент.





Источник